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PREMIO INTERNAZIONALE “TULLIOLA-Renato Filippelli” 2022-2023
XXVIII EDIZIONE

L’Associazione culturale “TULLIOLA”

bandisce la XXVIII edizione

del Premio letterario internazionale “Tulliola-Renato Filippelli”
Premio per la Legalità contro tutte le mafie I XEdizione 
Il Premio “ Tulliola- Renato Filippelli” è stato gratificato con  una medaglia di bronzo (onorificenza) per gli alti  meriti culturali dal Presidente della Repubblica Giorgio Napolitano.

Onorificenze sono concesse  anche dalla  Presidenza  della Camera e dalla  Presidenza del Senato per premiare personalità  illustri. 
Regolamento:
La Giuria è presieduta, sia quella italiana che quella straniera,  dal Poeta Dante Maffia;

Presidente Onorario Emerico Giachery;

La giuria è così formata: Marco Onofrio,  Giuseppe Trebisacce, Michele Urrasio, Domenico Pisana, Carolina Bazerla Marangoni Giuseppe Iuliano, Paolo Saggese, Antonella Prudente, Mimma Filippelli,  Lorenzo Spurio, Santo Giuffré.
Il Premio è stato fondato da Carmen Moscariello che lo presiede;

Non ci sono tasse di lettura da pagare;
Il Premio non chiede aiuti a Istituzioni Pubbliche né a privati. E’ sovvenzionato da Carmen Moscariello e Aldo Zangrillo rispettivamente presidente e vicepresidente dell’Associazione Tulliola. 

Si può concorrere solo con opere edite ( sei libri ). Sia per la sezione in Italiano che per quella degli stranieri, non vengono accettati dattiloscritti o fotocopie dell’opera stessa;
Tutti i libri italiani debbono essere inviati  a Carmen Moscariello villa San Remigio via Cosmo Valeriano 17° A entro e non oltre il 31 gennaio 2023; Le tre sezioni comprendono: opere poetiche; opere narrative; e opere straniere. 

Per ogni sezione verranno scelte tre opere vincitrici;

Per il mondo arabo ha coordnato lo scrittore Dottor 
 
I premi consisteranno in diplomi medaglie (non onorificenze istituzionali) e targhe.

La premiazione si terrà entro il mese di ottobre 2023.

 Presidente della Giuria

Dante Maffia

 Presidente del Premio

Carmen Moscariello

Premio per la legalità contro le tutte le mafie. IX Edizione

La Giuria del Premio è  la stessa del Premio Letterario,  verrà presieduta da Dante Maffia.
Il premio è stato  fondato da Carmen Moscariello che lo presiede.
 !) Saranno scelte personalità  importanti a livello nazionale e internazionale dal mondo della Cultura, della Magistratura, dell’impegno sociale e umanitario, ad esse andranno onorificenze istituzionali che la Presidente Carmen Moscariello chiederà al Presidente della Repubblica, al Presidente della Camera e del Senato. Per la cerimonia di premiazione di entrambe le sezioni è stata richiesta una sala prestigiosa al Presidente della Camera e del Senato. 

2) Questa  sezione speciale del Premio è dedicata alla premiazione di  Principi del Foro che si sono distinti nella difesa dei diritti e nella condanna dei crimini;
3) Saranno premiati Imprenditori (ecosostenibili) che hanno contribuito a far crescere l’economia del Paese.

La Giuria si riserva di premiare altre grandi personalità che riterrà opportuno.

Presidente della Giuria
Dante Maffia
Presidente del Premio
Carmen Moscariello
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L'Associazione culturale “Tulliola”, che è la più antica di Formia (figura al N. 8 nell'elenco delle associazioni) sempre presieduta e fondata da Carmen Moscariello, e che ha dato sempre lustro e onore alla cittadina pontina, nel 2013 è stata premiata con una Medaglia del Presidente della Repubblica Giorgio Napolitano per le meritorie finalità perseguite; dal 2014  ha ottenuto medaglie  dalla Presidenza della camera e dal Senato della Repubblica.
Renato Filippelli è stato un grande Poeta . Ha pubblicato libri di Poesia, numerose Antologie e grammatiche italiane, è stato un grande educatore sia nell’Università Suor Orsola Benincasa, che nel Magistrale “Cicerone” di Formia. Punto di riferimento per  i giovani e di tutto il mondo culturale del Sud Pontino. Ha lasciato in eredità un mondo colto e raffinato, il suo grande rigore morale, il suo amore per Dio e la Cristianità.
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Tulliola era l'amatissima figlia di Marco Tullio Cicerone, il celebre oratore romano che possedeva una sontuosa villa a Formia a poca distanza dalla casa di Carmen Moscariello, fondatrice dell'Associazione e del Premio. Proprio di fronte al mausoleo monumentale di Cicerone, ucciso a Formia nel 43 a.C., sono visibili i resti di un altro edificio funebre, che si vuole sia la tomba di Tulliola.
INFO: 
Carmen Moscariello, presidente Associazione culturale “Tulliola”
Villa San Remigio via Cosmo Valeriano 17 A  04023  Formia (LT)
tel: 329/6463383- email: carmen.moscariello@yahoo.it
