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Organizzato

dall’Associazione Culturale

I Leoni di Ferro

Associata al

Comitato ARCI.

L’Associazione Culturale “I Leoni di Ferro” associata al comitato ARCI organizza il 2° concorso letterario di poesia.
Il concorso è aperto a tutti senza distinzione di religione, orientamento politico e sessuale, colore della pelle.

Il concorso non ha fini lucrativi, ma solo lo scopo di promuovere la cultura e l’arte della poesia.
L’elaborato non deve essere stato mai pubblicato, né letto in pubblico pena l’esclusione dal concorso.

Il concorso si divide in cinque sezioni: A,B,C,D,E. Ogni concorrente può partecipare anche a più sezioni esclusa la sezione B dedicata solo ai minorenni.
Gli elaborati non dovranno superare i 40 versi. 

SEZIONI:

SEZIONE A:  TEMA LIBERO Ḗ una sezione dedicata ai partecipanti dai 18 anni in su. Si può partecipare con un solo elaborato purché sia di 40 versi massimi.
SEZIONE B: TEMA LIBERO  Possono partecipare ragazzi dai 10 ai 17 anni. Si può partecipare con un solo elaborato purché sia di 40 versi massimi.

SEZIONE C: TEMA LIBERO  Ḗ una sezione dedicata alle poesie scritte nel proprio dialetto ( accompagnata dalla traduzione in italiano).  Si può partecipare con un solo elaborato purché sia di 40 versi massimi.

SEZIONE D: Questa sezione è dedicato ad un Tema particolare. Il Tema in questione è “Il mare, le canzoni e il sole”. Possono partecipare tutti e possono presentare un solo elaborato, con un massimo di 40 versi.

SEZIONE E: DEDICATO AI LIBRI  Ḗ una sezione dedicata ai libri pubblicati dal 2002 al 31 maggio 2012. Il libro può essere solo di poesie e si può partecipare con un solo libro.
INVIO DELLE OPERE:  

Gli elaborati devono essere inviati entro e non oltre il 28 marzo 2013. Farà fede il timbro postale. 

Gli elaborati dovranno essere rigorosamente anonimi e  inviati in 5 copie anonime in una busta chiusa e allegato all’opera inviata una copia firmata dall’autore. Allegare, inoltre la propria biografia, dati personali (Nome, Cognome, indirizzo, città, cap. , numero di telefono, cell. Indirizzo mail). 
Per problemi postali,l’invio del materiale potrà essere inviato o tramite mail al seguente indirizzo: ileonidiferro@libero.it oppure per mezzo raccomandata,per essere sicuri che la posta non va smarrita.
Gli elaborati inviati non verranno restituiti. Inoltre inviare la dichiarazione di autenticità dell’opera che esclude qualsiasi coinvolgimento nella stesura dell’opera da parte di terzi, ovvero un documento con scritto:
‘Attesto che le opere inviate sono mie creazione e che non hanno mai partecipato né vinto ad altri concorsi letterari’.

Dall’invio delle opere fino al giorno della premiazione, le stesse opere non potranno essere presentate ad altri concorsi.
Inoltre si richiede una copia dell’opera firmata inviata telematicamente al seguente indirizzo mail: ileonidiferro@libero.it
L’Associazione I Leoni di Ferro si dichiara esclusa da qualsiasi responsabilità per eventuali smarrimenti.

Quota di partecipazione:
La quota di partecipazione è di 10,00€ per ogni sezione per spese di segreteria.

La copia della ricevuta va inserita all’interno della busta chiusa.
La quota di partecipazione va versata sul numero di c/c postale 8993217

Intestato a: Associazione Culturale “I Leoni di Ferro”  Via Papiri Ercolanesi, 94 Napoli. Nella causale scrivere: concorso letterario “ Note e Versi”.
Inviare tutto a: 2° Premio letterario “ Note e Versi” Immacolata Beninato, Via Papiri Ercolanesi, 94   80147 Napoli.



VALUTAZIONE DELLE OPERE:
Le opere verranno valutate a giudizio insindacabile da una giuria qualificata. I nomi dei giurati verranno svelati solo nella serata di premiazione.
Andranno in finale solo i lavori più meritevoli per ogni sezione.
RACCOLTA OPERE:

Le opere che andranno in finale, saranno raccolte in un’antologia, presso la casa editrice DEL BUCCHIA Editore di Lucca, che ha sponsorizzato il nostro progetto letterario.
PREMI:

Per ogni sezione i premi sono: 

1° Classificato: Diploma di merito e targa.

2° Classificato: Diploma di merito e targa.

3° Classificato: Diploma di merito e targa.

PREMI SPECIALI:
Verrà assegnato un premio speciale che andrà al miglior interprete della poesia.
SERATA DI PREMIAZIONE:

La serata di premiazione verrà svolta in questo modo:

Alla serata di premiazione ci saranno i finalisti di ogni sezione  che dovranno esibirsi narrando la propria opera, Mentre per la sez. libri basterà leggere una sola poesia. Le poesie verranno rivotate dalla giuria nel seguente modo: i  giurati daranno un voto da 1 a 10 mentre il voto del Presidente di Giuria varrà doppio. In caso di ex aequo tra due o più finalisti, il voto verrà dato esclusivamente dal Presidente di Giuria. 

Per l’assegnazione del Premio Speciale vi sarà un ulteriore votazione affiancata alla precedente in cui i giurati e il Presidente di Giuria esprimeranno un voto da 1 a 5 e anche in questo caso il voto del Presidente di Giuria varrà doppio. 

Durante tutte le votazione che avvengono in quella serata ci sarà un notaio che sarà posto al controllo dei voti per evitare qualsiasi inconveniente. La data e il luogo dove si svolgerà la premiazione è in data da destinarsi.

I finalisti verranno avvisati in anticipo sia telefonicamente, sia tramite posta elettronica.

La partecipazione del concorso implica l’accettazione del regolamento.

I dati dei partecipanti saranno tutelati ai fini della Legge Dlgs 196/2003 sulla privacy.

Per coloro che saranno contattati e non potranno presenziare alla premiazione dovranno inviare alla segreteria una delega per far leggere il loro elaborato. Si prega di informare in maniera tempestiva la conferma della presenza 15 giorni prima della data dell’evento.
Per qualsiasi informazione potete scrivere al seguente indirizzo mail: ileonidiferro@libero.it 

Oppure tramite telefono 3336250925 dalle 12:00 alle 17:00.
