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Concorso letterario

“Bardi & Menestrelli”

VII edizione

2008
Tri tri tri/ fru fru fru/ uhi uhi uhi/ ihu ihu ihu./Il poeta si diverte,/ pazzamente,/ smisuratamente./

Non lo state a insolentire,/ poveretto,/ queste piccole corbellerie,/ sono il suo diletto.

Aldo Palazzeschi

Lasciatemi divertire
“BARDI & MENESTRELLI”
VII EDIZIONE – ANNO 2008
E’ indetta la VII  edizione anno 2008 del concorso letterario “Bardi & Menestrelli”, con  due sezioni dedicate alla poesia e alla prosa, suddivise nelle categorie “studenti” (ragazzi fino alla classe III della scuola secondaria di I grado) e “adulti”.
il tema del concorso per entrambe le sezioni e’: “Per Gioco”
REGOLAMENTO

· POESIA: i partecipanti dovranno far pervenire una sola lirica inedita, composta da un solo autore, di massimo 25 versi.

· PROSA: i partecipanti dovranno far pervenire un solo  racconto inedito, scritto da un unico autore, della lunghezza massima di 6000 battute inclusi gli spazi.

· È possibile partecipare a entrambe le sezioni, nel rispetto delle modalità di ciascuna di esse.

· Per la categoria degli studenti è consentita la partecipazione come classe, considerata come unico autore.

I testi dovranno essere realizzati al computer in formato di documento(.doc o compatibile) con carattere times new roman 12 normale, colore nero. I testi non conformi ai requisiti sopraelencati verranno scartati.

I testi dovranno essere consegnati sia stampati su carta che su supporto informatico (floppy disk o cd) all’ufficio Protocollo del Comune (via De Amicis, 7 – 21011 Casorate Sempione) con l’indicazione dell’oggetto “concorso Bardi & Menestrelli”. È possibile inviare gli elaborati anche all’indirizzo di posta elettronica: bardi.menestrelli@virgilio.it come allegato (sia in formato documento .doc o compatibile sia in formato .pdf; in tal caso non è necessario fornire la copia su carta).
Vanno  specificate la categoria e la sezione  per le quali si partecipa.

Gli elaborati dovranno essere anonimi (senza firma o nominativo nel testo). 

Andranno comunicati a parte (in busta o foglio separati) e allegati agli elaborati:

· I dati personali con il proprio recapito (nome, cognome, data di nascita, indirizzo postale, e-mail 
- se posseduto -, numero di telefono)

· Una breve nota biografica e (per la categoria studenti) l’appartenenza alla scuola e alla classe
· L’autorizzazione al trattamento dei propri dati personali ai sensi D. Lgs. 196/03 (per i minorenni firmata dai genitori)

Scadenza: saranno ritenuti validi i testi pervenuti entro e non oltre le ore 11.00 del  25/10/2008
La giuria è composta dai membri della Commissione Biblioteca, ciascuno dei quali ha facoltà di nominare un suo sostituto esperto del settore, da un Presidente esterno, da un membro della Pro Loco e da uno del gruppo letterario casoratese.
PREMI

· Ai primi classificati nella sezione adulti e nella sezione ragazzi per la prosa e per la poesia verranno assegnati 4 buoni da euro 150,00 ciascuno da spendersi in acquisto libri

· Sono previsti premi anche per  secondi e terzi classificati di entrambe le sezioni e di entrambe le categorie.

· I testi migliori delle due sezioni verranno pubblicati su un opuscolo redatto appositamente che sarà presentato, con la partecipazione degli autori, nel mese di dicembre

· Tutti i testi (tranne quelli pervenuti, ma esclusi dal concorso perché inviati oltre la scadenza del termine o per altro motivo indicato dalla giuria) verranno inseriti nel sito della Biblioteca e/o del Comune di Casorate Sempione.
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