       CONCORSO NAZIONALE DI NARRATIVA, POESIA, TEATRO E MUSICA 2015
                                                       ASSOCIAZIONE CULTURALE

        LA CITTÀ DI MUREX- CITTÀ DI PAROLE E…MUSICA- IV EDIZIONE

 
        A) Poesia a tema libero
        A1) Poesia a tema: Il gioco dell’Eros
 
        B) Racconto libero
        B1) Racconto a tema: Il gioco dell’Eros
        B2) Scrivere una Favola
 	
        C) Silloge poetica edita
        C1) Silloge poetica inedita 
 
        D) Narrativa edita
        D1) Narrativa inedita
 
        E) Monologo teatrale
 
       F) Sezione dedicata ai Cantautori: Testo Cantautorale

 
                                                            REGOLAMENTO
                          
Sezione A - A1: Poesia a tema libero – Poesia a tema imposto
Le liriche dovranno avere lunghezza massima di 36 versi, da inviare  in tre copie a mezzo posta o e-mail, formato word, assieme ai dati dell’autore con dichiarazione di autenticità. Sezione aperta a opere edite e inedite.
 Sezione B-B1-B2: Racconto a tema libero -  Racconto a tema imposto - Favola
Gli elaborati dovranno avere lunghezza massima di 10 cartelle (max 2000 battute ciascuna), da inviare in tre copie a mezzo posta o e-mail, formato word, con i dati dell’autore e dichiarazione di autenticità. Sezione aperta a opere edite e inedite.
Sezione C-C1: Silloge poetica edita – Silloge poetica inedita
Le sillogi dovranno essere editi dal 1° gennaio 2010, da inviare in tre copie mezzo posta. Gli inediti potranno essere inviati anche per e-mail, formato word, con i dati dell’autore,  dichiarazione di autenticità e foto della ricevuta Postepay.
Sezione D-D1: Narrativa edita – Narrativa inedita
I libri dovranno essere editi dal 1° gennaio 2010, da inviare in  3 copie mezzo posta. Gli inediti potranno essere inviati anche via mail, formato word, con i dati dell’autore, dichiarazione di autenticità e foto della ricevuta Postepay.
Sezione E: Monologo teatrale
Il monologo dovrà avere la lunghezza massima di una cartella (2000 battute). Se fa parte di un testo teatrale più ampio dovrà essere inviato integralmente mezzo posta in 3 copie o in formato word con i dati dell’autore, dichiarazione di autenticità e foto della ricevuta Postepay. Sezione aperta a opere edite e inedite. I testi teatrali vincitori saranno recitati dall’autore o da persona da lui scelta. Se necessario, da noi proposta.
Sezione F: Testo cantautorale
Inviare il testo musicato in CD e/o link. Unire i dati dell’autore, dichiarazione di autenticità e foto della ricevuta Postepay. Le canzone vincitrici saranno interpretate dall’autore o da persona da lui scelta. L’organizzazione mette a disposizione due microfoni.

Per le sezioni racconto libero e a tema imposto B-B1 unite, oltre ai premi conferiti dal lavoro di giuria, verrà assegnato un riconoscimento speciale per la migliore autrice: Città delle Donne-Scrittura al Femminile.
Per le sezioni C1 e D1 ( Silloge inedita e Narrativa inedita) è previsto un unico premio, al Vincitore della sezione.
Per le sezioni E e F ai premi conferiti dal lavoro di giuria si aggiungerà il Premio del Pubblico che, in sala, ascolterà le opere premiate (monologhi e canzoni) e si trasformerà, per l’occasione, in Giuria Popolare.

I dati dell’autore: nome, cognome, indirizzo di residenza, recapito telefonico e indirizzo e-mail, indicazione della sezione a cui si partecipa e titolo dell’opera inviata.
Ogni autore deve dichiarare, sottoscrivendola, l’autenticità dell’opera, come prodotto esclusivo della propria creatività. Tale dichiarazione andrà inserita nella suddetta busta chiusa o via e-mail per chi predilige questa modalità.

Il contributo alla premiazione è di 10 euro per ogni sezione che potranno essere inserite all’interno della busta con i dati dell’autore e la dichiarazione di autenticità oppure mezzo Postepay intestato a Chiara Novelli 4023 6006 3621 4118.
Ogni autore potrà partecipare a ciascuna delle sezioni con un massimo di due opere per sezione.

Per le Sezioni C e D -Libro edito e inedito di Narrativa e Poesia, i 10 euro del contributo di premiazione si intendono riferiti a opera inviata.
L’organizzazione del premio è responsabile solo delle opere arrivate a mezzo posta, raccomandata A/R o con piego di libri raccomandata.

Il plico dovrà pervenire al seguente indirizzo: 
Associazione culturale- “La Città di Murex-Laboratorio Arte e Scrittura di Firenze”–Concorso “Città di Parole IV Edizione” - Via Kyoto, 8 – 50126 - Firenze, entro il 30 giugno 2015. Oppure inviate per mail a: cittadimurex@gmail.com entro il 30 giugno 2015.
Farà fede il timbro postale per le opere spedite.
L’Associazione non sarà responsabile di eventuali disservizi imputabili al servizio postale.
Per eventuali ulteriori informazioni contattare il numero 3338958640, oppure  il seguente indirizzo email: cittadimurex@gmail.com
Le opere non verranno restituite e i libri editi verranno o regalati ad associazioni per scopo benefico o donate alle biblioteche di Firenze.

                                                                                 GIURIA
Giurati:
Piero Malagoli – scrittore;
Maria Rosaria Perilli – scrittrice e poetessa;
Claudio Baldocci – polistrumentista e cantautore;
Daniele Locchi – scrittore, poeta, attore;
Massimo Maniezzi – poeta, scrittore di narrativa e teatro;
Maria Gloria Messeri – scrittrice;
Paola Vergari – favolista;

Presidente:
Chiara Novelli – poetessa, scrittrice.

Il giudizio della giuria è insindacabile.

                                                                      
                                                                      PREMI

I premi per i vincitori consisteranno in targhe d’onore. 
Per i primi classificati di ogni sezione, alle targhe, saranno unite opere donate appositamente per il Concorso da importanti associazioni di artisti del territorio; per tutti gli altri opere in acquerello create per il concorso dalla pittrice Sandra Bencistà.
Gli autori premiati, e soltanto quelli, saranno informati telefonicamente e, a seguire, con una mail ufficiale di conferma entro la fine di agosto. Per evitare qualsiasi possibile equivoco e, salvo casi di necessità e urgenza, le comunicazioni avverranno tutte via mail.
La Cerimonia di Premiazione avrà luogo domenica 25 Ottobre 2015, a Firenze, alle ore 15.00, presso Nardini Bookstore, all’interno del complesso delle Murate, via delle Vecchie Carceri-via dell’Agnolo-Firenze.

                                           Ass. Culturale La Città di Murex-Laboratorio Arte e Scrittura di Firenze



